



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - *Campus* Rio do Sul

RETIFICAÇÃO 01
EDITAL 02/2024 - PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS DA
MORADIA ESTUDANTIL PARA 2024

Onde se lê:

2. DAS VAGAS

2.2 Serão oferecidas no mínimo **48 vagas*** para estudantes do gênero masculino e **48 vagas*** para estudantes do gênero feminino.

* De acordo com a disponibilidade, poderão ser ofertadas mais vagas até o encerramento das inscrições deste processo seletivo.

Leia-se:

2. DAS VAGAS

2.2 Serão oferecidas 60 vagas para estudantes do gênero masculino e 60 vagas para estudantes do gênero feminino.

Onde se lê:

5. DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

V. Estar regularmente matriculado nos cursos técnicos integrados ao ensino médio nos Cursos Técnicos de Agropecuária e Agroecologia.

Leia-se:

V. Estar regularmente matriculado como ingressante no primeiro ano dos cursos técnicos integrados ao ensino médio nos Cursos Técnicos de Agropecuária e Agroecologia no ano de 2024.

Rio do Sul, 30 de janeiro de 2024.

Paula Andrea Grawieski Civiero
Diretora-geral



INSTITUTO FEDERAL
Catarinense
Campus Rio do Sul

Sede : Estrada do Redentor, 5665 - Cx. Postal 441 - CEP 89163-356 - Rio do Sul - SC Fone/Fax: (47) 3531-3700
Unidade Urbana : Rua Abraham Lincoln, 210, Bairro Jardim América - CEP 89160-202 - Rio do Sul - SC Fone: (47) 3525-8600
Unidade Tecnológica : Rua Mafalda Lingner Porto, 93, Bairro Progresso - CEP 89163-644 - Rio do Sul - SC Fone: (47) 3520-8200
Site oficial: <http://www.ifc-riodosul.edu.br>